

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как то с другом

Было лето 2006 года. Нам с другом было по n-надцать лет. Отдыхали на даче. От того что было делать нечего, мы сидели у меня в домике на втором этаже болтали о том о сём, потом решили журнальчики полистать "клубничка", "HUSTLER". Я лежал на своей кровати, друг на соседней, я просунул руку в шорты и начал подрачивать член. Друг сделал тоже самое. Друг предложил подрочить друг другу. Я согласился всё же какое то разнообразие. Мы силе на одну кровать, спустили шорты, взяли члены друг друга в кулаки и начали дрочить. Первым кончил друг. после кончил я. Так проходило время, я из города привёз видик. была порнушка. с другом начали смотреть видео. На видео девка отсасывала парню, мы под видео дрочили. Друг предложил минет попробовать, я отказался так как это уже слишком, гомосятиной заниматься. Но он уговаривал в итоге я согласился. От достал член и оголил головку, я встал на колени и погрузил член в рот и начал сосать как девка на видео, он почувствовал что вскоре кончит и отстранился и он кончил на заранее приготовленную салфетку. Потом он мне начал делать минет, но мне не понравилось и он подрочил мне и я кончил на салфетку. Так и снимали напряжение временами. После просмотра видео друг предложил попробовать кончить мне на лицо, я отказался, в итоге он меня уговорил. Я встал на колени, он встал и я начал отсасывать ему, после когда он почувствовал что скоро кончил он предупредил меня, я извлёк член изо рта и начал дрочить над лицом, в итоге он кончил, спермы было достаточно чтобы залить мне всё лицо. Мне понравилась горячая растекающаяся сперма по лицу. Так и расслаблялись, когда в баню ходили в предбаннике сосал я ему, он кончал либо на лицо либо в ковшик. После того как на очередном видео увидели как парень кончает девке в рот друг начал меня попросить и это попробовать, но боясь того что сперма горькая я отказался, но видать возбуждение взяло своё и то что уже через столько прошёл что останавливаться только на этом не стоит, и я согласился.

Так как в этот день шёл дождь он был в джинсах. Он не стал их снимать, а всего лишь достал член из ширинки, встал надо мной, я встал на колени и принялся за своё дело. После нескольких минут он не выдержал и начал кончать мне в рот. Сперму я сплюнул, после кончил и я под средством дрочки. Так как разнообразие было большое мы чередовали, то он кончал в рот, то на лицо, то половину на половину. Как то на видео негр с большим членом засовывал свою балду в анус худенькой девочке. Друг загорелся этой идеей. Но я опять начал возражать, что это уже слишком и не хочу такое пробовать, но он же убеждал, в итоге я решился. Он одел презерватив, я немножко смочил слюной член и анус. Он подвёл головку к колечку ануса и пытался ввести его, но у него ничего не получилось, он пытался резко войти, но ничего не получалось, мы оставили эту попытку. Так и ограничивались минетом. Прошло лето, мы зимой увиделись только один раз. Так как дома были родили и могли зайти в любой момент мы вышли в подъезд типа на воздух, спустились на 1й этаж и по лестнице к подвалу, там нас не было видно, я сел на корточки а он достал свой член и мы принялись за своё дело. В итоге он кончил мне в рот, я проглотил и мы поднялись домой.

После этого мы виделись на даче только летом и продолжали свои игры. В 2008 г. Мы поступили в универы, появились девушки, друзья и мы к этому не возвращались. В 2010 г. мне приснился сон во всех подробностях что у нас происходило, только ещё и анал

получился. С тех пор мне хотелось попробовать всё заново и анал ещё. И попробовать с двумя парнями. После я виделся с двумя людьми с сайта знакомств, но это в другом рассказе.

Кто хочет обмена фото и общения пишите на vladkoj@list.ru